

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024. 05.16.

Javaslat a Resti Bisztró Kft-vel kötendő támogatási szerződés jóváhagyására

Előadó: az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető
Furman Kata intézményigazgatási ügyintéző

Meghívott: Bloz Endre ügyvezető igazgató

Véleményező bizottságok:

Oktatási, Kulturális és Társadalmi Kapcsolati Bizottság	2024.05.15.
Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság	2024.05.15.
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság	2024.05.15.

A napirendi pont rövid tartalma: A Resti Bisztró Kft. ügyvezetője azzal a kérelemmel fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy a „Resti Családi Nap” nevű rendezvényt támogassa.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály	Iktatószám: KP/11935-2/2024
Intézményigazgatási Osztály	
Ügyintéző neve: Furman Kata	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-263
Ügyintéző aláírása:	Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: -

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: 2024. május

Ellenőrzés dátuma: 2024. május

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Petánszki Lajos

Leadás dátuma: 2024. május

Ellenőrzés dátuma: 2024. május

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van: -

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzések: -

JAVASLAT

Javaslat a Resti Bisztró Kft-vel kötendő támogatási szerződés jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

A Resti Bisztró Kft. étterme, a Resti Bisztró 2022 óta évente megrendezi a „Resti Családi Nap” nevű rendezvényt Dunaújvárosban, amely a helyi közösség számára egy egynapos, szórakoztató és összetartó programot kínál. A célja, hogy minden korosztálynak színvonalas szórakozást biztosítson, a helyi közösséget összetartsa, valamint a helyi kultúrát és tehetségeket népszerűsítse. A programok között szerepel közös fitness, gyermekmesék, élő Disney dalok magyarul, helyi énekesek és művészek fellépései, valamint a napot záró utcabál. A gyerekek számára felfújható csúszdák, ugráló várak és gumis trambulinok biztosítanak egész napos szórakozást.

A növekvő érdeklődésre való tekintettel a „Resti Családi Nap” nevű rendezvényt 2024. június 22-23-án, egy kétnapos eseménnyé szeretnék kiterjeszteni.

A Resti Bisztró Kft. ügyvezetője megkereste Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy 2.000.000, - Ft összeggel járuljon hozzá a rendezvény lebonyolításához. A kérelem **az előterjesztés melléklete.**

A támogatás összegének fedezete Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2024. (II.15.) önkormányzati rendelete 9. melléklet 23.1. Általános tartalék soráról a 8. melléklet 9. Kulturális, oktatási és ifjúsági feladatok cím új sorára 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint átcsoportosítással biztosított.

A támogatási szerződés-tervezet a határozati javaslat melléklete.

Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján a támogatást nyújtónak a támogatási tervezetet be kell jelentenie a miniszter részére. Az 1. § (3) bekezdése szerint a miniszter az e rendeletben meghatározott feladatait a Támogatásokat Vizsgáló Iroda, mint az állami támogatások európai uniós versenyszempontú vizsgálatáért felelős szervezet útján látja el. A 9. § (1) bekezdése szerint, ha a miniszter azt állapítja meg, hogy a bejelentett támogatási tervezet alapján nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, e tényről a bejelentés megtételétől számított harminc napon belül értesíti a támogatást nyújtót.

Az előterjesztést oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság, a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2024. május 15-i üléseiken tárgyalták. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé.

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2024. (V. 16.) határozata **a Resti Bisztró Kft-vel kötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról**

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a Resti Bisztró Kft. „Resti Családi Nap” nevű rendezvény költségéhez támogatást nyújt.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Resti Bisztró Kft. (2400

Dunaújváros, Százszorszép utca 8.) az 1. pontban meghatározott feladatra a határozat melléklete szerinti támogatási szerződésben előírtak szerint 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt, amelynek fedezetét Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 3/2024. (II.15.) önkormányzati rendelete 9. melléklet 23.1. Általános tartalék soráról a 8. melléklet 9. Kulturális, oktatási és ifjúsági feladatok című új sorára történő átcsoportosítással biztosítja.

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2. pontban meghatározott döntés alapján a Resti Bisztró Kft-vel a támogatási szerződést kösse meg azt követően, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Miniszterelnökség által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozat szerint a szerződésben nyújtandó támogatás nem minősül állami támogatásnak, valamint intézkedjen a szerződés kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítéséről.

Felelős:

- a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője
- a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:
a gazdasági főosztály vezetője

Határidő:

- a határozat közlésére: 2024. június 14.
- a szerződés nyilvántartásba vételére és a szerződés aláírására:
a Miniszterelnökség által működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozatát követő 5 nap
- a pénzügyi teljesítésre: a szerződés aláírását követő 15 nap.

Dunaújváros, 2024. május 16.

Szántó Péter s.k.
az oktatási, kulturális és
társadalmi kapcsolati bizottság
elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási
és jogi bizottság
elnöke

Tóth Kálmán s.k.
a pénzügyi, gazdasági és
városüzemeltetési bizottság
elnöke